

Тема: «Действия при попытке гражданина, не указанного в анкете родителей/документах личного дела, осуществить открывание калитки (входной двери) через домофон и пройти на охраняемую территорию». (Аватков Олег Сергеевич «Легионер-100»).

Развернутый ответ по Теме 1: Законные представители могут быть допущены в Учреждение при предъявлении документа, удостоверяющего личность. По окончании уроков учитель начальных классов сопровождает обучающихся до вахты и передает родителям (законным представителям). Перед тем, как забрать ребенка из группы продленного дня, родители (законные представители) сообщают дежурному на вахте фамилию, имя обучающегося и дежурный вахтер вызывает ребенка. В случае незапланированного прихода в Учреждение родителей (законных представителей), дежурный на вахте выясняет цель их прихода и пропускает в Учреждение только с разрешения администрации и при предъявлении документа удостоверяющего личность. С учителями родители (законные представители) встречаются после уроков или в экстренных случаях во время перемены. Для встречи с учителями или администрацией Учреждения родители (законные представители) сообщают вахтеру фамилию, имя, отчество учителя или администратора, к которому они направляются, фамилию, имя своего ребенка, класс в котором он учится, записываются в «Журнале учета посетителей». Учителя обязаны предупредить дежурного на вахте о времени встречи с родителями (законными представителями), а также о времени и месте проведения родительских собраний. При проведении мероприятий классные руководители, учителя заранее уведомляют дежурного на вахте о проведении мероприятия и предоставляют согласованный с директором школы или заместителем директора школы список приглашенных на мероприятие. Родителям (законным представителям) не разрешается проходить в Учреждение с животными, крупногабаритными сумками. Сумки необходимо оставить на посту дежурного и разрешить дежурному их осмотреть

с их согласия .Родители (законные представители), пришедшие встречать своих детей по окончании уроков, кружков, секций, ожидают их во дворе; при неблагоприятных погодных условиях с разрешения администрации - в вестибюле Учреждения 1-го этажа рядом с вахтой, но не далее стола вахты. Проход в Учреждение родителей (законных представителей) по личным вопросам к администрации школы осуществляется в дни и часы приема с регистрацией в журнале учета посетителей на вахте (или по предварительному согласованию с самой администрацией, о чем дежурные на вахте должны быть проинформированы заранее). В случае не запланированного прихода в Учреждение родителей (законных представителей), дежурный выясняет цель их прихода и пропускает в Учреждение только с разрешения администрации.

Положительные примеры действия охранников:

Государственное дошкольное образовательное учреждение ЛНР
«Стахановский ясли-сад «Искорка № 10».

6 января работники охраны в 01:20 услышали посторонние звуки близи окна центрального входа. Работники охраны заметили **неизвестного человека**, который подошел к главному входу и представился сотрудником Росгвардии. Неизвестный мужчина требовал пустить его. Не открывая дверь, второй работник охраны Хруслова Елена Владимировна вызвала сотрудников полиции по г. Стаханов. Неизвестный человек в камуфляже ушел. На улице были слышны выстрелы и сразу прибыла военная полиция, позывные «Гном», «Скип», «Фульф». Сотрудники полиции прибыли в 01:56 старший следственно оперативной группы ст. л-т Котляров Сергей Александрович УВД г. Стаханова. Сотрудники военной полиции совместно с работниками охраны полностью проверили помещения детского сада и прилегающую территорию, следов проникновения в помещения детского сада не обнаружено. В 02:30 сотрудники полиции убыли. Заведующая детского сада Дереклеева Ирина Николаевна проинформирована. Доложено помощнику президента СРО Ассоциация «Школа без опасности» Чельшеву И.Б., начальнику оперативной службы СРО Ассоциация «Школа без опасности» по охране образовательных организаций ЛНР Подколзину И.А.

ГБОУ Школа № 1788

30 января 2024 г. в 12:45 охранник Салыгина Людмила Павловна по указанию специалиста по безопасности Кавешникова М.А. активировала КЭВП, так как на прилегающей территории (около входной калитки) **неизвестный гражданин** вел себя подозрительно: шатался, падал. В 12:27 прибыл экипаж МОВО по ТиНАО. В 12:40 мужчина задержан, экипаж убыл.